

Красная ИСКРА

Общественно-политическое издание

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

23 февраля 2017 года № 8 (16464)

Боровичи

● 23 февраля — День защитника Отечества

КАК СЛУЖИТСЯ, СОЛДАТ?

Рядового Кирилла Широкова призвали в армию 15 ноября прошлого года. Ему повезло попасть в легендарную воинскую часть Российской императорской гвардии — первый стрелковый Семёновский полк (Москва).



«Торжественно клянусь!». Солдат Кирилл Широков принимает присягу

ЭТОЙ ОСЕНЬЮ Боровичский военкомат отправил в ряды российской армии более ста новобранцев. Отбор был строгим. Учитывались и рост, и вес, и даже особенности внешности, особое внимание уделялось психологическому здоровью и, конечно, физической подготовке.

— Кирилл — спортсмен, занимался хоккеем с мячом у Владимира Цыганова, — рассказывает мама солдата Надежда Широкова. — Он — общительный, добросовестный, без вредных привычек...

В глазах Надежды Вик-

торовны радость и гордость за своего сына!

— Первые дни, как проводили Киришу в армию, места себе не находила. А когда всей семьёй съездили на присягу — успокоилась. В полку достойные условия. В казармах есть душевые, комнаты для глажки и стирки белья, комната отдыха. Вся форма (выдали четыре вида) новая. Кормят сытно и разнообразно. Каждый выходной солдатам разрешается звонить домой — для этого выдали специальные sim-карты, звонок бесплатный. Конечно, очень стро-

гая дисциплина, много физических нагрузок, но это только на пользу. Офицерский состав открыт для общения. Я в любое время могу позвонить в часть, и поинтересоваться здоровьем сына.

На плечах «семёновцев» — особая ответственность. Полк охраняет важные военно-государственные объекты: главные штабы Вооружённых Сил и Министерства обороны. Каждые сутки на дежурство выходит один из батальонов полка, а это более 400 человек. В марте, после сдачи экзаменов по Уставу караульной службы, нормативов по строевой, физической, огневой и спецподготовке, в составе роты почетного караула выйдет на охрану стратегически важных объектов и рядовой Широков из Боровичей.

* * *

Наши ребята служат в Ленинградской, Мурманской, Московской, Белгородской областях — в сухопутных войсках и на флоте. Двое, Алексей Баранов и Андрей Фурсов, попали в Президентский полк. Шестерых наиболее физически подготовленных парней направили в Воздушно-десантные войска. Ещё пятеро пока служат неподалёку от дома — в Ланошино, в учебном центре Звенигородской воинской части. Здесь готовят младших специалистов-топографов. Командир отделения особенно отмечает боровичан Клима Битилёва и Вартавана Аветисяна — «схватывают» быстро, служат с желанием и добросовестно. Пройдя обучение, ребята вернутся в часть и продолжат армейскую службу в качестве топографов, геодезистов и картографов.

Наталья ЧУРА.

Уважаемые боровичане! Искренне поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Этот праздник стал поистине всенародным, он — дань глубокого уважения тем, кто служит Отечеству, охраняет суверенитет и национальные интересы России.

Позвольте от всей души пожелать вам добрых дел, счастья и взаимопонимания в ваших семьях, крепкого здоровья и мирного неба над головой!

Глава района М.М. КОСТЮХИНА.
Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.
Глава города Боровичи, председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.

Уважаемые боровичане! С Днём защитника Отечества! Здоровья, счастья, любви и удачи!
Депутат Думы района В.А. СИЛИН.

● РАСТИМ ПАТРИОТОВ

КРЕПИТЬ ОБОРОНУ СТРАНЫ

Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту отметило 90-летие

Боровичская школа технической подготовки ДОСААФ располагается на выезде из города за улицей Парковой, полигоны для вождения — на улице Газа, 2. Боровичское отделение насчитывает меньший стаж, чем российский обществу — в следующем году отметит своё 60-летие. За эти годы было подготовлено около 9 тысяч специалистов, почти дивизия!

Сегодня Боровичская школа ДОСААФ обучает

призывников военным специальностям, развивает военно-технические виды спорта (например, мотокросс), готовит водителей всех категорий.

Ежегодно добровольцы из числа призывников проходят в ДОСААФ бесплатное обучение. Так, в прошлом году курсы вождения закончили около тридцати человек, сейчас учатся более двадцати юношей, которых призывают в солдатский строй этой весной.

Призывники осваивают вождение большегрузных автомашин «Урал» и КамАЗ (категория «С»), обучаются вождению бронетранспортёра БТР-70.

В учебных классах установлено компьютерное оборудование.

Всё это позволяет боровичским призывникам служить в армии водителями военной техники. За время службы парни набираются опыта и возвращаются домой грамотными специалистами.

Руководит Боровичской школой ДОСААФ Андрей Денисов. Уроки вождения и занятия по материальной части ведут мастера производственного обучения Вячеслав Смирнов, Валерий Борель, Евгений Никифоров, Евгений Дынька.

Отзывы из армейских частей и промышленных предприятий на воспитанников Боровичской школы технической подготовки приходят отличные.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

Тема номера



А закаты алые, алые...

В самой большой городской школе № 8, где учится одна тысяча человек, прошёл конкурс хоровой патриотической песни

Руководителем масштабного проекта выступила учитель музыки Ольга Белова. Состязались классы с 5 по 11-й. Одно дело спеть сольно, другое дело выйти на сцену всем классом и хором исполнить вокальное произведение. Здесь нужны репетиции: одна, две, десять... Что и продемонстрировали ребята — уровень концертов был высоким.

Когда класс поднимался на сцену, у школьников даже походка менялась, становилась строгой и торжественной. Лица были сосредоточенные, одухотворённые. Хор воспитывает взаимовыручку, чувство локтя.

Звучали «Солнечный круг», «Три танкиста», «На безымянной высоте», «А закаты алые, алые» и другие песни.

Победителями назвали 5 «Б», 8 «Б» и 10 «А» классы. В канун Дня защитника Отечества в школе состоялся гала-концерт, на который были приглашены ветераны войны и труда, жители микрорайона, а лучшие хоры были отмечены призами спонсоров.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА

Уважаемые боровичане и гости города!

Приглашаем вас 26 февраля в 10 часов на Спасскую площадь на «Широкую масленицу».

Вас ждут театрализованное представление, музыкально-развлекательная программа, игры и конкурсы, катание на лошадях, надувные горки, батуты, карусели и, конечно, аттракцион «Достань петуха».

Веселись народ, гуляй! Масленицу отмечай!
(Об изменениях в движении транспорта читайте на 4-й странице)

● ВЫБОРЫ ГЛАВЫ РАЙОНА

ЗАМЕНА В КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

Член конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность главы района Виктор Савенков, назначенный решением Думы района, написал заявление о невозможности участвовать в работе комиссии.

Вместо него депутаты Думы делегировали в комиссию Владимира Кузьмина, председателя Ассоциации товаропроизводителей «Боровичи», директора боровичского мясокомбината.

Напомним, что на пост главы района претендуют восемь кандидатов: начальник по мобилизационной работе Центральной районной больницы Игорь Швагирев, помощник депутата областной Думы Артём Исаков, заместитель генерального директора агропромышленного предприятия «Плодородие» Виктор Корленков, временно неработающий Борис Островский и Ксения Черепанова, пенсионер Василий Васильев, действующая глава района Марина Костохина.

2 марта конкурсная комиссия выберет двух кандидатов. Кто из них возглавит район, решат депутаты района 16 марта.

● РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

Кулинар Александр Матвеев

Завершился региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), который принёс Боровичам пять золотых и четыре серебряные медали.

Первый этап проводился в декабре в Боровичах. Тогда в состязаниях по пяти компетенциям (дошкольное воспитание, графический дизайн, преподавание в начальных классах, ремонт и обслуживание легковых автомобилей, медицинский и социальный уход) участвовало 27 студентов области. Все пять первых мест, а также три вторых завоевали боровичские студенты.

С 13 по 16 февраля в Великом Новгороде проходил второй этап чемпионата. Профессиональное мастерство продемонстрировали 29 студентов. Компетенций также было пять: облицовка плиткой, лабораторный химический анализ, ветеринария, сухое

строительство и штукатурные работы, поварское дело.

Боровичский техникум общественного питания и строительства выдвинул для участия студента второго курса Александра Матвеева, осваивающего профессию повара. В техникуме отмечают его творческий подход к делу, стремление к самосовершенствованию. В ноябре на областном конкурсе «Кулинарный ринг» он занял II место. На региональном чемпионате «WorldSkills» Александр также взял «серебро». Правда, эта медаль далась ему куда тяжелее.

— На чемпионате конкурсанты готовили холодную закуску из птицы, горячее блюдо из



Александр Матвеев с руководителем Ириной Касьяненко на региональном чемпионате «Молодые профессионалы»

рыбы, зразы мясные, десерт. Эксперты оценивали работу студентов по 22 критериям, в их числе технологию приготовления, вкусовые качества блюда, соблюдение техники безопасности и правил гигиены. У Андрея были

очень сильные соперники. Его серебряная медаль — гордость для всего техникума, — говорят директор техникума Наталья Милютина и мастер производственного обучения Ирина Касьяненко.

Наталья ЧУРА.

● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

УЧАСТИЕ в семинаре приняли главы поселений Боровичского, Марёвского, Валдайского, Мошенского, Пестовского, Любытинского, Хвойнинского, Окуловского районов. Мероприятие проходило под руководством первого заместителя руководителя департамента внутренней политики области Игоря Неофитова и касалось изменений в законодательстве.

Заместитель председателя комитета области по профилактике коррупционных и иных нарушений Сергей Кузьминкин рассказал об особенностях декларационной кампании

ГЛАВЫ УЧАТСЯ

В Боровичах прошёл областной семинар по актуальным вопросам местного самоуправления

2017 года. Непредоставление или неполное предоставление муниципальными служащими сведений о доходах — основная причина для увольнения в связи с утратой доверия.

Тему коррупции продолжила прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Юлия Федудина. Она рас-

сказала, что в ходе проверок в прошлом году более трёхсот должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.

Заместитель руководителя департамента труда и социальной защиты населения области Владимир Иванов доложил о реализации национальной системы квалификаций в об-

ласти. Система призвана развивать трудовой потенциал и экономику. Минтрудом России принято 852 профессиональных стандарта (требования к квалификации работника), их разработка продолжается. Пошаговый алгоритм внедрения профстандартов в области должен быть завершён до 2020 года.

Обсудили на семинаре и новые направления развития агропромышленного комплекса и сельских территорий, особенности работы с обращениями граждан, вопросы аттестации муниципальных служащих и принципы реализации наградной политики.

● ПАМЯТНАЯ ДАТА

АФГАНИСТАН, АФГАНИСТАН...

В парке у Вечного огня, возле памятника ветеранам локальных войн прошёл митинг, посвящённый очередной годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Памятник был установлен два года назад, теперь у него собираются не только афганцы, но и парни, воевавшие в Чечне, десантники, пограничники, полицейские, ветераны Великой Отечественной войны, школьники и студенты.

На митинге выступили глава района Марина Костохина, глава города Олег Стрыгин, ветеран боевых действий в Афганистане Александр Валетов, мать погибшего в Чечне Вячеслава Голыничева Валентина Голыничева, благочинный Боровичского округа отец Иоанн, бывший подводник Валерий Артемьев. После минуты молчания в память о погибших был дан троекратный залп из автоматов. Горожане возложили к памятнику цветы и венки.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.
Фото Виктора ГУНЬКО.



Правительство РФ запустило в моногородах* программу «Пять шагов по благоустройству». В рамках программы каждый боровичанин

МОНО
ГОРОДА
● РФ

вправе определить центральную улицу города и предложить идеи по её улучшению. Оставить свои предложения можно до 28 февраля 2017 года на сайте monogoroda.rf.

ПЯТЬ ШАГОВ К БЛАГОУСТРОЙСТВУ

В 2013 году Институт медиа, архитектуры и дизайна «Стрелка» разработал концепцию комплексного подхода к созданию комфортной среды в моногородах. Её основная идея — преобразование пяти общественных зон города. Концепция «Пять шагов по благоустройству» получила высокую оценку Президента Владимира Путина. Предусматривается, что проекты по всем «пяти шагам» в каждом из 319 монопрофильных муниципальных образований РФ должны быть выполнены до марта 2018 года.

Реализованные в комплексе или по отдельности мероприятия в рамках пяти направлений программы заметно улучшают качество жизни горожан и, как следствие, создают позитивную деловую и социальную атмосферу. В такой среде гораздо больше новых возможностей как для бизнеса, так и для формирования местных сообществ, сплочённых на основе позитивной повестки развития города. Важно, что реализация «пяти шагов» не требует многих лет — для выполнения программы требуется максимум два года.

*Город Боровичи был включен в категорию моногородов 29 июля 2014 года распоряжением Правительства РФ. Моногорода России — это города, построенные вокруг заводов, чтобы поддерживать их непрерывную работу. Всего в нашей стране 319 моногородов, в них проживают порядка 14 миллионов человек.

**Вниманию акционеров
ЗАО «Боровичский завод ЖБИ»
24 марта 2017 г. состоится годовое
общее собрание акционеров
Начало собрания в 14 час.**

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выборы счетной комиссии.
2. Отчет Совета директоров общества.
3. Отчет ревизионной комиссии.
4. Утверждение бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков.
5. Избрание членов Совета директоров.
6. Избрание членов ревизионной комиссии.
7. Утверждение аудитора общества.
8. Внесение изменений в Устав общества.
9. О дивидендах.

Регистрация акционеров с 13 часов. При себе иметь паспорт, доверенность для передачи прав, заверенную нотариально, другие документы, удостоверяющие личность. ®

● ГУБЕРНИЯ

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

По информации главного государственного санитарного врача Новгородской области Анатолия Росоловского, в 2016 году до единичных случаев снизилась заболеваемость острыми формами вирусного гепатита В.

В 2016 году зарегистрировано 174709 случаев инфекционных и паразитарных болезней, что на 8% ниже уровня 2015 года. Реализация национального календаря профилактических прививок — на уровне 96,6-97,5%.

Для вакцинации населения из групп риска в рамках государственной программы развития здравоохранения Новгородской области из областного бюджета выделено 17 млн. 425 тысяч рублей, закуплены вакцины против ветряной оспы, туляремии, вирусного гепатита А, клещевого вирусного энцефалита, пневмококковой инфекции. На территории Новгородской области принята и работает программа «Повышение эффективности первичной профилактики ВИЧ-инфекции на предприятиях Новгородской области».

Актуальным вопросом является обеспечение населения доброкачественной питьевой водой. В 2016 году на реализацию инвестиционных программ по улучшению качества питьевой воды освоено 28 млн. рублей.

Пресс-центр Правительства
Новгородской области.

ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ

В преддверии 8 Марта магазин нижнего белья «Людмила» приглашает милых дам за покупками и дарит подарки!

Баловать покупателей подарками в предпраздничные дни стало для магазина «Людмила» доброй традицией. Вот и сейчас он проводит акцию: совершая покупки с 23 февраля по 8 марта на сумму от 1500 рублей, вы получаете в подарок трусы из высококачественного хлопка (производство — Турция). В ожидании весны магазин обновил и расширил ассортимент товара. Пестрит разнообразием коллекция нижнего бе-

лья. Манит теплом и уютом домашний трикотаж. Богатый выбор купальных костюмов напоминает о приближении сезона отпусков и пляжного отдыха. Нет наличных? Не проблема. В магазине можно расплатиться и банковской картой. За весенним настроением приходите в магазин «Людмила»!
Наш адрес:
ул. Коммунарная, 21
(напротив городской стоматологии). ☎



МОТОКРОСС

КУБОК — НАШ



В минувшие выходные на Бобровских горах прошёл открытый Кубок Новгородской области по мотокроссу, посвященный Дню защитника Отечества и 90-летию ДОСААФ России.

В турнире приняли участие гонщики из Санкт-Петербурга, Ленинградской, Псковской, Тверской, Ярославской и Новгородской областей. Боровичские спортсмены показали превосходный результат. Алексей Цхай победил в классе «Ветераны». В «Любительском» классе «С» лучшим стал Сергей Михайлов, у Сергея Губина призовое третье ме-

сто. В классе «85» Сергей Богданов в нелёгкой борьбе обошёл гонщика из Санкт-Петербурга и стал вторым. Впервые в Боровичах был разыгран приз за лучший старт «Holeshot». Боровичане Глеб Антонов (класс «65») и Сергей Богданов (класс «85») выиграли старт второго заезда, а Алексей Цхай выиграл оба старта.

БЛАГОДАРНЫЕ СТРОКИ

От имени боровичских мотогощников Вячеслав Антонов благодарит всех тех, кто не имеет прямого отношения к мотоспорту, но постоянно оказывает помощь и поддержку: Андрея Никитина (ООО «Элегия»), Игоря Матанцева (ООО «РИК»), ООО «АВВА» Транс Групп, индивидуальных предпринимателей Кирилла Савинова и Ольгу Смирнову, Евгения Антонова (ТД «Мякиши»), Наталью Мельникову (магазин мебели «Феникс»), Юрия Краснова (ООО «Палитра»), Михаила Федотова и Алексея Удалова, Константина Чайка (Боровичи Траксервис), ИП Елену Алексеви, Анатолия Можжерина (АО «БКО»), Владимира Патитова (ООО «Вера»), Боровичскую ОТША ДОСААФ России, администрацию района. Без вашей финансовой поддержки было бы невозможно проводить соревнования по мотокроссу в нашем городе. С наступающими вас праздниками — 23 февраля и 8 Марта! Счастья, здоровья и удачи!

Красная ИСКРА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография». 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Главный редактор А.Е. КОВАЛЕНКО.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: газета1919.ru

E-mail: ki@gazeta1919.ru

Телефоны: главный редактор — 44-7-22
отдел доставки — 4-00-21

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

«СУПЕРАРТИСТ. ДЕТИ»

ЛУЧШИЕ ГОЛОСА

В городском Доме культуры завершился популярный песенный конкурс

В этом году дети состязались в двух категориях: 10-12 и 12-14 лет. На протяжении четырёх туров они продемонстрировали своё вокальное мастерство в разных жанрах: «Популярная музыка», «Фолк», «Патриотическая песня», «Зарубежная эстрада». Участие в 4-м городском конкурсе «СуперАртист» приняли Мария Елец (8 школа, поёт в ансамбле «Звёздный дождь», ГДК), Диана Вересова (8 школа, группа «Ассорти», ДК АО «БКО»), Софья Александрова (9 школа, студия «Вокалист», ГДК), Алина Королёва (студия

«Вокалист»), Светлана Мамедова (11 школа). В старшей категории выступили Дарья Михайлова (гимназия, студия «Вокалист»), Павел Киселёв (средняя школа при педагогическом колледже, ансамбль «Скерцо», ГДК), Дарья Родина (1 школа, студия «Вокалист»), Александра Васильева (8 школа, группа «Ассорти», ДК АО «БКО»). Имена победителей будут названы на гала-концерте, который состоится в ГДК в воскресенье, 5 марта. Начало концерта в 15 часов.
Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ОГРАНИЧЕНО ДВИЖЕНИЕ

В связи с проведением праздника «Широкая масленица» ограничить движение автотранспорта 26 февраля с 8.00 до 15.30 по ул. Революции (от ул. Кропоткина до ул. Свободы), ул. Кропоткина (от ул. Ленинградской до пер. Горного), пер. Горному (от ул. Международной до ул. Кропоткина).
Разрешить движение по ул. Ленинградской с правым поворотом на ул. К. Либкнехта с 8.00 до 15.30 26 февраля.
Внести временные изменения в автобусные маршруты 26 февраля с 8.00 до 15.30: автобусы №№ 1, 2А, 5, 6К, 9, 11/111, 12/102, 15/105, 109, 110, следующие по ул. Ленинградской в направлении правобережной части города, с перекрестка улиц Ленинградской и Кропоткина следуют по ул. Ленинградской до перекрестка с ул. К. Либкнехта, выполняют правый поворот на ул. К. Либкнехта, следуют

до ул. Революции, далее по утвержденному маршруту; автобусы №№ 2, 6, 8, 14/104, 17, следующие в правобережную часть города, с перекрестка улиц К. Либкнехта и Ленинградской следуют по ул. К. Либкнехта до ул. Революции, далее по утвержденному маршруту; автобусы №№ 3, 7, 7К, 10К/101К, 13/103, следующие по ул. К. Либкнехта с правобережной части города, на перекрестке улиц К. Либкнехта и Ленинградской выполняют левый поворот, следуют по ул. Ленинградской до ул. Новоселицкой, выполняют правый поворот, следуют до ул. Гончарной, выполняют левый поворот, следуют до ул. Ленинградской, выполняют левый поворот, следуют по ул. Ленинградской до ул. К. Либкнехта, выполняют правый поворот, следуют по ул. К. Либкнехта до ул. Революции, далее по утвержденному маршруту.

ТВОРЧЕСТВО

ВЫШЛИ В ПОБЕДИТЕЛИ

Солисты ансамбля «Доминанта» стали лауреатами международного фестиваля «Новгород FEST»

Ольга Васильева и Семён Отливиных занимаются в старшей группе ансамбля «Доминанта» при Доме народного творчества. Вокальное мастерство их учит Эльвира Ермолаева — опытный и внимательный к своим ученикам педагог, выпускница Новгородского колледжа искусств. Учила исполнительскому искусству огуловских ребятишек, а пять лет назад приехала к нам. Готовясь к международному фестивалю-конкурсу «Новгород FEST», педагог и ребята занимались, не считаясь со временем. Талант и трудолюбие принесли результат. 11 февраля на фестивале в Великом Новгороде боровичские дарования выступили достойно. Ольга Васильева за исполнение песни «Я тебя рисую» награждена дипломом III степени. Семён Отливиных (песня «Хрустальная нота») стал лауреатом II степени. Ребята не раз выступали на боровичской сцене, но в столь масштабном конкурсе участвовали впервые.



Выходит по четвергам. Тираж 35540 экз. Индекс 52921. Номер подписан 22.02.2017 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком © — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком ® — на коммерческой основе; со значком ® — официальные документы.